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Best of 97 Cup – 2. integracijski turnir 23. travnja 2011 na području Rhein-Main 

Gotovo svaki dan čujemo pojmove „integracija“, „migranti“, „migracijska pozadina“... No, što 
je zapravo integracija? Tko je za nju zadužen? Kako možemo aktivno pridonositi integraciji? 
 
Sve su to pitanja kojima se Hrvatski svjetski kongres Njemačke, kao krovno udruženje 
hrvatskih klubova i društava, bavi iz dana u dan. Prije dvije godine smo izjavu Olivera 
Bierhoffa shvatili doslovce, kada je kazao da je nogomet kao stvoren za uspješnu integraciju, 
te smo potom osnovali turnir za mlade nogometaše pod nazivom „Best of 97 Cup“. I 
zaista: 12 momčadi tijekom prvog integracijskog turnira u Hamburgu pokazalo je i dokazalo 
da integracija kroz najljepšu sporednu stvar na svijetu uistinu može biti „dječja igra“. 

Vrijeme je za novi turnir: „Integracija na jednostavan način“ glasi službeni moto i 
ovogodišnjeg „Best of 97“ kupa koji će se održati 23. travnja 2011 u Sportskom centru 
Obertshausen (Badstr. 13) i koji će okupiti brojne poznate juniorske momčadi. Organizator 
turnira su Hrvatski svjetski kongres Njemačke i FC Croatia Obertshausen. Pokrovitelj turnira 
je Generalni konzulat Republike Hrvatske u Frankfurtu. Pored poznatih klubova kao što su 
VfL Bochum, FSV Frankfurt, Offenbacher Kickers, Stuttgarter Kickers i SV Darmstadt 98, 
sudjelovat će sastavi U14 splitskog Hajduka (bili tići) i NK Osijeka simbolizirajući most prema 
domovini, te integracijska selekcija hrvatskih igrača, koji nastupaju u redovima 
najeminentnijih njemačkih juniorskih sastava i koji su u svojim ekipama odlično integrirani. 

Na nogometnom travnjaku svi govore istim jezikom, bez obzira na podrijetlo, vjeroispovijest 
ili nacionalnost. Pirpadnost klubu, sportska disciplina i timski duh predstavljaju pravi put 
prema uspješnom integracijskom procesu.  
Turnir „Best of 97 Cup“ upravo to želi pokazati i na rajnsko-majnskom području, tj. u regiji u 
kojoj desetljećima žive i rade mnogobrojni Hrvati i u kojoj postoje gradovi poput  
Offenbacha, Mannheima ili Ludwigshafena s udjelom stranaca od 25 posto i više. 

Lijepo Vas molimo da najavite naš integracijski turnir te izravno izvještavate s mjesta 
održavanja, 23. travnja 2011. u Obertshausenu pored Frankfurta (turnir od 10.30-18 sati; 
press konferencija u 13 sati). Ovim putem Vas srdačno pozivamo da uživo pratite utakmice 
renomiranih juniorskih sastava iz Njemačke i Hrvatske. 

Za sva dodatna pitanja stojimo Vam na raspolaganju.  
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